
 

 

 

 

平成２２年 第７回 
 

教育委員会臨時会会議録 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

平成２２年４月１日（木） 
  

港区教育委員会 



 1

                 港区教育委員会会議録        第２２９９号 
平成２２年第７回臨時会 

 

日 時 平成２２年４月１日（木） 午前１１時３７分 開会 

場 所 教育委員会室 

「出席委員」            委 員 長        南 條 弘 至 

                  委員長職務代理者        半 田 吉 惠 

                  委      員        小 島 洋 祐 

                  委      員        澤   孝一郎 

                  教 育 長        髙 橋 良 祐 

 

「説明のため出席した事務局職員」  次      長        小柳津   明 

                  庶 務 課 長        伊 藤 康 博 

                  教育政策担当課長        山 本 隆 司 

                  学校施設計画担当課長        村 上 利 雄 

                  学 務 課 長        新 宮 弘 章 

                  生涯学習推進課長        大 竹 悦 子 

                  図書・文化財課長        沼 倉 賢 司 

                  指 導 室 長        加 藤 敦 彦 

 

「書 記」             庶務課庶務係長        岡 田 圭 子 

                  庶 務 課 庶 務 係        遠 藤 由香里 

 

「議題等」 

日程第１ 協議事項 

  １ 議席の決定について 

  ２ 港区教育委員会委員長の選任について 
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「開 会」 

○教育長 それでは、皆様、おはようございます。 

 教育委員会開会に先立ちまして、新しいメンバーということもございますので、教育委員の皆様

をご紹介したいと思います。 

 それでは、小島委員、ごあいさつをお願いいたします。 

○小島委員 小島と申します。どうぞよろしくお願いします。私は、平成１３年でしたか、澤委員

と一緒に教育委員になりまして、前年度の委員長をさせていただきました。今後とも、皆様、よろ

しくお願いします。 

○教育長 ありがとうございました。 

 それでは、南條委員、お願いいたします。 

○南條委員 私、南條弘至と申します。よろしくお願い申し上げます。教育委員となりまして２年

弱ということで、まだよくわかっておりませんが、皆様のご指導をいただきながらいきたいと思い

ますので、よろしくお願いいたします。 

○教育長 ありがとうございました。 

 それでは、澤委員、お願いいたします。 

○澤委員 小島委員と同じ、平成１３年に教育委員にならせていただいて、これで３期目というこ

とで、最後の務めと思ってやらせていただきますので、皆さんのご協力よろしくお願いいたします。 

○教育長 ありがとうございました。 

 それでは、半田委員、お願いいたします。 

○半田委員 半田吉惠と申します。よろしくお願いいたします。南條先生と同じく、１年半前ぐら

いから教育委員をさせていただいております。保護者代表ということで、そういう立場でいろいろ

と意見を述べさせていただきました。これからも皆さんにご指導いただきながら代表を担っていき

たいと思います。どうぞよろしくお願いいたします。 

○教育長 ありがとうございました。 

 最後に私からごあいさつを申し上げます。教育委員、教育長を務めております髙橋良祐と申しま

す。どうぞよろしくお願いいたします。 

 続きまして、教育委員会事務局幹部職員について異動がございましたので、紹介をいたします。 

 教育政策担当課長、山本隆司です。 

○教育政策担当課長 教育政策担当課長の山本隆司と申します。よろしくお願いいたします。１年

ぶりに教育委員会事務局に戻ってまいりまして、以前とはまた違った立場で皆さんのお世話になり

ます。どうぞよろしくお願いします。 

○教育長 学校施設計画担当課長、村上利雄です。 

○学校施設計画担当課長 初めまして。学校施設計画担当課長を拝命いたしました村上です。技術

職ということで今まで建築におりましたけれども、このたび建築も見るということで、学校の教育

施設について監督せていただくということで、期待と重責を感じております。どうぞよろしくお願

いいたします。 
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○教育長 図書・文化財課長、沼倉賢司です。 

○図書・文化財課長 初めまして。沼倉と申します。昨年３月まで子ども支援部の方におりまして、

今回こちらの方にお世話になることになりました。教育委員会の方は初めてでございまして、まだ

本当に右も左もわからないような状況でございますけれども、教育委員の先生方にもいろいろとご

指導いただきまして、区民へのサービス向上に努めてまいりたいと思っておりますので、ぜひよろ

しくお願いいたします。 

○教育長 ありがとうございました。 

 引き続きまして、教育委員会事務局現任の幹部職員の自己紹介をお願いします。 

 それでは、次長からお願いします。 

○次長 次長の小柳津でございます。引き続きよろしくお願いいたします。 

○庶務課長 庶務課長の伊藤でございます。今年から兼務が解けまして、庶務課長という職務に一

層専念してまいります。よろしくお願いいたします。 

○学務課長 学務課長の新宮です。２年目になりました。よろしくお願いします。 

○指導室長 指導室長の加藤敦彦でございます。３年目になりました。どうぞよろしくお願いいた

します。 

○生涯学習推進課長 生涯学習推進課長の大竹です。２年目です。どうぞよろしくお願いいたしま

す。 

○教育長 ありがとうございます。 

 それでは、担当書記２名につきましては庶務課長からお願いいたします。 

○庶務課長 それでは、書記をご紹介いたします。 

 まず、岡田庶務係長でございます。 

○庶務係長 岡田でございます。よろしくお願いいたします。 

○庶務課長 それから、今年度から事務分担を少し変えまして、従来の常盤にかわりまして遠藤由

香里主任主事でございます。 

○庶務係主事 遠藤でございます。よろしくお願いいたします。 

○教育長 ありがとうございました。 

 それでは、これをもちまして、開会前の紹介を終了します。ありがとうございました。 

 それでは、南條委員、よろしくお願いします。 

○委員長職務代理者 では、私が職務代理者としましてこれより進行させていただきますので、よ

ろしくお願いいたします。 

 小島委員長が３月３１日をもって教育委員長の任期満了となりましたので、私が職務代理者とし

て議長を務めさせていただきます。 

 それでは、平成２２年第７回港区教育委員会臨時会を開催いたします。 

 では、日程に入ります。 

（午前１１時３７分） 

 



 4

「会議録署名委員」 

○委員長職務代理者 本日の署名委員は、髙橋委員にお願いいたします。 

 

第１ 協議事項 

 １ 議席の決定について 

○委員長職務代理者 日程第１、協議事項。議席の決定について。 

 初めに、港区教育委員会会議規則第５条の規定に基づき、くじをもって議席を決めさせていただ

きます。 

 くじを引き、議席番号を決定します。よろしいでしょうか。 

○書記 小島委員、４番です。澤委員、５番です。半田委員、１番です。南條委員、３番です。高

橋委員、２番です。 

○委員長職務代理者 それでは、ただいまのくじのとおり議席を決定いたしますので、議席の方に

移っていただきたいと思います。よろしくお願いいたします。 

 では、本年度はこの議席番号でいきますので、よろしくお願いいたします。 

 

 ２ 港区教育委員会委員長の選任について 

○委員長職務代理者 続きまして、港区教育委員長の選任に入ります。 

 では、教育委員長の選任についてお尋ねいたします。教育委員長の選任については、いかがでし

ょうか。 

○澤委員 従来どおり指名推薦の方法で行うことを提案いたしたいと思います。 

○委員長職務代理者 ただいま澤委員から指名推薦の方法で行うということの提案がありましたが、

いかがでしょうか。 

（異議なし） 

○委員長職務代理者 では、ご異議がないので、教育委員長の選任につきましては指名推薦の方法

で行うことといたします。 

 どなたか教育委員長についての推薦をお願いいたします。 

○小島委員 教育委員長には南條委員を推薦いたしたいと思います。 

○委員長職務代理者 ただいま小島委員から、教育委員長に、私、南條を推薦したいとの提案があ

りましたが、いかがでしょうか。 

（異議なし） 

○委員長職務代理者 では、皆様の意向で、私、南條が教育委員長として選任されました。 

○南條委員長 では、ごあいさつを申し上げます。 

 私、昨年度までは教育委員長職務代理者として１年間務めてまいりましたが、このたび教育委員

長に選任されましたので、私の後任としての職務代理者が欠員となります。したがいまして、職務

代理者に対する選任の必要が出てきましたので、ひとつご審議のほどお願いしたいと思います。 
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○小島委員 教育委員長の職務代理者の選任については、指名推薦の方法をとることをご提案いた

します。 

○南條委員長 ただいま小島委員より指名推薦の方法で行いたいとの提案がありましたが、いかが

でしょうか。 

（異議なし） 

○南條委員長 異議がないようですので、教育委員長職務代理者の選任につきましては指名推薦の

方法で行うことといたします。 

 どなたか委員長職務代理者について推薦をお願いいたします。 

○澤委員 教育委員長職務代理者につきましては半田委員を推薦いたしたいと思います。 

○南條委員長 ただいま澤委員から教育委員長職務代理者に半田委員の推薦をいただきました。い

かがでしょうか。 

（異議なし） 

○南條委員長 では、教育委員長職務代理者として半田委員が選任されました。 

 半田委員、一言ごあいさつをお願いいたします。 

○半田委員 ただいまご推薦いただきまして、職務代理者という大変責任の重い立場につかせてい

ただくことになりました。心臓がドキドキしてきました。委員長を支えて、滞りなく円滑に進むよ

うにサポートしていきたいと思います。どうぞよろしくお願いいたします。 

○南條委員長 半田委員、ありがとうございます。 

 

「閉 会」 

○南條委員長 では、ほかに何かございますでしょうか。 

 では、ほかに何もないようですので、以上をもちまして閉会といたします。 

 次回は、４月１３日火曜日、午後３時からの予定です。 

 今日はどうもありがとうございました。閉会いたします。 

（午前１１時４２分） 

 

 

             会議録署名人 

                 港区教育委員会委員長  南 條  弘 至 

 

                 港区教育委員会委員   髙 橋  良 祐 

 


